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Укажите верные утверждения:
 

1)  осы и шмели развиваются без метаморфоза;
2)  стрекозы, клопы, клещи относятся к классу Насекомые;
3)  тело членистоногих покрыто хитинизированной кутикулой;
4)  в отличие от скорпиона у паука-крестовика нет ядовитой железы;
5)  у речного рака две пары усиков: длинные антенны и короткие антеннулы;
6)    для скорпионов характерны клешневидная вторая пара ротовых конечностей (педипальп) и длинное сегментированное

брюшко с жалом на конце.
 

Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.


